

Родные лица Победы



Варфоломеев Евгений Акимыч
(14.12 1918- 17.06.1998)

Из воспоминаний жены Евгения Акимыча, Раисы Александровны, я узнала... Родился в д. Карповка Бакалинского района, в семье простых рабочих. Всего их в семье было 3 детей, Евгений Акимыч был самым старшим. После школы пошёл работать в сельпо, через несколько лет забрали в армию. С армии домой так и не вернулся, так как был призван на войну. Там получил звание гвардии – сержант. Командовал Артиллерийским расчетом - группа артиллеристов, обслуживающая орудие. Однажды во время боев, командовал Артиллерийским расчетом, лишился трёх пальцев на правой руке. Так же был дважды серьезно ранен. Участвовал в штурме Кёнигсберга (ныне Калининград) и в освобождении Польши. До Берлина так и не дошел. После войны Евгению Акимычу дали инвалидность I группы. В 1945 году вернулся с фронта и 17 декабря этого же года женился на Ниловой Раисе Александровне. В семье у них было 4 детей: 2 сына и 2 дочери. Около 40 лет назад из д. Карповка переехали в п.г.т. Уруссу. Сейчас Евгения Акимыча нет в живых, он умер в 1998 году. В последние годы жизни он очень сильно болел, давали о себе знать боевые раны. Его дети и внуки очень любили и всегда заботились о нем. Около 5 лет назад его жена получила квартиру как вдова ветерана ВОВ. За заслуги перед Отечеством был награжден медалью «За взятие Кёнигсберга», и орденом Отечественной войны 1 степени.



Медаль «За взятие Кёнигсберга»



Орден Отечественной войны
1 степени



С женой

С дочерьми

С внуками